

市老龄委10月开展“敬老月”，市政府出资20万元

贫困老人80周岁起享意外险

本报9月27日讯(记者 杜晓丹 通讯员 李杰) 记者从烟台市老龄委了解到,10月1日至10月31日,市老龄委将在全市范围内开展“敬老月”活动,活动主题为“敬老爱老·烟台在行动”。

“敬老月”活动期间,将扎实开展惠老政策落实行动,以维护老年人权益为重点,切实把各项惠老政策落到实处。10月1日开始实施60—64周岁老年人半价乘坐市内公交车优惠政策;市政府出专项资金20万元,

为80周岁以上贫困老年人购买意外伤害保险;推选表扬60个市级老年人公益维权示范站和100名市级老年人公益维权服务先进工作者;开展主题为“法治阳光温暖老龄”专项服务活动;推选十大老年维权案例,编

印2016年版《老年手册》。

“敬老月”活动期间,还将开展走访慰问送温暖献爱心活动。广泛动员社会各界走进老年人家庭、老年社区,走进养老机构,倾听老年人心声,关心老年人生活,重点解决贫困、高

龄、失能、空巢、失独老年人的生活困难。组织市领导、市老龄委(办)领导走访慰问养老机构、高龄困难老年人和百岁老人,走访慰问基层老年协会和老年文艺团体,赠送多媒体播放器和液晶电视。

市热力公司10月9日开始收费

采暖费每平方米23元,用户可通过网上银行交费

本报9月27日讯(记者 张菁 通讯员 鲍金梅) 今年的采暖费已经陆续开始收取,烟台市热力公司将从10月9日开始收取2016—2017年度采暖费,除了以往传统的交费模式外,用户还可以通过网上银行随时随地自助进行交费。

今年采暖费的交费时间为10月9日至11月15日。依据烟价[2015]94号文规定,居民住宅供热价格为每平方米建筑面积23.00元。凡超过规定期限交纳暖气费的,将根据相关规定加收滞纳金。值得注意的是,由于去年烟台市居民采暖费下调,即从24.5元每平方米降为23元每平方米,因此今年居民在交采暖费的时候,去采暖费中多交的部分将按照银行定期利率计算本息,给予扣抵。

正常交费的用户,请记清

自己的用户交费编码到公司客户服务大厅或者烟台银行、恒丰银行网点以及芝罘区农商银行部分营业网点进行交费。

为了便民利民,从今年开始,公司开通了网上交费功能。用户只需登录官方网站(<http://www.ytsrlgs.com/>)就可轻松快捷地完成采暖费的交纳。

登录网站后,可以直观查看投诉咨询、服务热线等信息,也可以自行查询用户交费编码。点击“网上自助交费”,输入用户编码和验证码后,即可进入网上交费页面进行操作。此外,部分银行还支持手机银行、个人网银等方式交费,具体以公司公告栏为准。

网上交费成功的用户,如需领取发票,可在次年4月30日前,持本人身份证件到公司客

户服务大厅,说明网上交费时填写的用户名和联系电话即可。在此特别提醒广大用户,请务必确保填写的用户名和联系电话准确,便于领取发票时核对身份。

为了进一步提高用户服务质量,公司对收费系统和热线系统进行统一规范管理,将原华阳热电公司和热力公司两个客服中心更名为上夼营业厅和幸福营业厅,营业地点不变,并对原有的用户编码进行统一升级:原烟台市热力公司的用户,用户编码由原有的8位升级为9位,统一在前面增加一个“1”;原烟台华阳热电公司的用户,用户编码由原有的6位升级为9位,统一在前面增加“600”,用户可登录公司网站(<http://www.ytsrlgs.com/>)进行查询。

市直社会化职业资格统一鉴定考试10月15日进行

本报9月27日讯(记者 李楠楠 通讯员 王树伟)

27日,记者从烟台市职业技能鉴定指导中心获悉,烟台市2016年10月份市直社会化职业资格统一鉴定考试定于10月15日进行。

本次职业技能鉴定考试共涉及保健按摩师、西式面点师、育婴师、茶艺师、美发

师等9个工种。有112名社会考生参加本次鉴定考试。

据悉,烟台市职业技能鉴定指导中心全年共安排5次面向全体社会人员的市直社会化职业资格统一鉴定考试。12月17日将安排本年度最后一次此类考试。咨询电话:6246990、6781107

烟大海水浴场增设太阳能庭院灯

本报9月27日讯(记者 秦雪丽 通讯员 魏洁)

随着十一临近,莱山区广场景点管理处在烟大海水浴场东门广场上增设了20盏太阳能庭院灯,方便市民和游客夜间游玩休闲。

烟大海水浴场,坐落于烟台最美旅游线路——滨海路烟台大学东门路段,这里“沙软、滩缓、浪平、水净”,是一个自发形成的原始浴场,是烟台人最爱游玩、出行的地方,也吸引了不少外来游客的光临。

为了给来烟大海水浴场游客游玩提供便利,也为了提升海水浴场的整体服务功能。

近期,莱山区广场景点管理处在烟大海水浴场东门的广场上增设了20盏太阳能庭院灯,此种太阳能庭院灯即节能又环保,增设太阳能庭院灯后美化亮化了海水浴场的夜间景观,今后市民到烟大海水浴场散步将不再摸黑。

“十一”放假前 五小学生上“安全课”

本报9月27日讯(记者 钟建军 通讯员 邢雪兰)

“十一”假期来临之际,为提高学生的安全意识,9月29日,开发区第五小学开展了

“十一节假日安全教育”主题班会活动。各班主任从交通安全、食品安全、乘车安全和防溺水安全等几个方面跟学生强调了注意事项。

“十一”去大悦城看车展吧

秋季车展结束后,车管所差点变成了免费的停车场,每天来挂牌的车都要排到了马路上。9月份车展刚过,又有8200辆新车驰骋在了宽阔的马路上。是不是看着周围的人们都开上了新车特别的眼红,后悔自己没有在车展的时候下手,现在却又在和心仪的车辆打价格战术?

此时,被说中的你是不是在默默后悔着?没关系,“十一”汽车特卖会来了!不用再为刚刚与你擦身而过的秋季车展纠结,不用再懊悔自己秋季车展没痛下决心买车,不用再思考自己何时才能开上新

车。“十一”汽车特卖会与你相约大悦城,来一场轰轰烈烈的大惠战。

“十一”放7天假,放眼望去,哪哪都是人,怎么出去浪!与其花大价钱出去看人山人海玩,何不和小伙伴们手牵着手,逛个大悦城,然后顺便百里挑一把缠绕你心的买车这件大事给办了!

10月1日—3日,在大悦城门前广场,超低的购车价格,豪华的购车大礼包,你想要的统统都在“十一”汽车特卖会,疯狂豪礼送不停。中意的车型搭配满意的价格,带上豪礼麻溜开回家。



拿起手机扫一扫,第一时间了解车展快讯



只送父母健康的

谷荞源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成的一种粗粮制品,本产品柔软、爽滑、劲道、可口,耐煮不糊,不变形、易吸收。烹调简便,可根据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

连汤带面一起吃,效果更佳!

- 和面条一样吃的苦荞面 • “三高”人群的粗粮
- 高苦荞含量 专利产品 • 发明专利号201310384093.8

咨询电话: 138-5353-9751 6905575

